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XXVI CAMPEONATO ACRECA-INTERCAJAS DE GOLF
SEGOVIA 2015

BIENVENIDOS

De acuerdo con la propuesta que nos pasó la sección de deportes de ACRECA, hemos aceptado la organización de la XXVI edición del Campeonato Nacional de Golf de este año.

Esta actividad no se había podido realizar en Segovia anteriormente por falta de campos, aunque ya habíamos comentado en alguna ocasión nuestra intención de organizarlo cuando dispusiéramos de instalaciones que respondan a las necesidades de un evento como este.

Con la organización de este campeonato, nos reafirmamos en la voluntad que mantenemos todos/as los miembros de la Junta Directiva de nuestro Grupo de Empresa, de apoyar las actividades de A.C.R.E.C.A., favoreciendo así la práctica de las mismas entre los que formamos la Federación y con ello mantener y aumentar, si cabe, los lazos de compañerismo y amistad entre todos/as.

En estos días procuraremos mostraros, sobre todo a los acompañantes, lo más representativo de nuestra ciudad: Alcázar, Catedral, Acueducto y su nacimiento y algún que otro convento histórico. También hemos planificado una visita panorámica para todos, con el fin de que los jugadores podáis ver también algunos lugares de nuestra encantadora ciudad. 

Es pues un honor para nosotros, poder ser sede organizadora del Campeonato de Golf de A.C.R.E.C.A. y pretendemos que el mismo resulte lo más entrañable posible; también, que vuestro paso por Segovia os quede en la memoria como un grato recuerdo.

¡Compañeros y amigos, en Segovia os esperamos!
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