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CAASTUR




Abril 2015

Estimados Amigos,
Desde la Hermandad de Empleados de Cajastur nos complace comunicaros que este año 2015 asumimos la organización del XVI Campeonato A.C.R.E.C.A. Intercajas de Media Maratón. 
Las fechas previstas para este evento son del 12 al 14 de junio y se englobará dentro de la II Media Maratón Ciudad de Oviedo, prueba iniciada el pasado año, que se consolida este año con una participación esperada de alrededor de 1.000 deportistas. El recorrido discurre por las principales calles de la ciudad, con salida de la céntrica plaza de la Escandalera y llegada a la plaza de la Catedral, en pleno corazón del Oviedo Antiguo, al que se dará dos vueltas. También se ofrece la posibilidad de inscribirte para realizar una sola vuelta, con un recorrido aproximado de  10,5 km, ideal para acompañantes que gusten de una prueba más corta y rápida.  

Toda la información de las pruebas estará disponible en www.championchipnorte.com. El precio de inscripción será de 16 € para los no federados y 14€ para los  titulares del carnet corredor plus o federados fuera de Asturias. La competición se constituye en Campeonato de Asturias de Medio Maratón, por lo que los federados en Asturias tendrán la inscripción gratuita. Cada participante deberá gestionar su inscripción y realizar el pago de acuerdo con las condiciones que figuren en la citada Web. 
El hotel sede elegido es el Eurostars Hotel de la Reconquista, céntrico establecimiento de 5 *, alojamiento oficial de los Premios Princesa de Asturias. Nos ofrece un precio excepcional, 120 €/ noche en HD y 110 €/ noche en HD de uso individual, en régimen de Alojamiento y Desayuno. Las reservas se gestionarán poniéndose en contacto con el propio hotel. La persona de contacto es Paula Braña, Coordinadora de Eventos y sus datos son los siguientes:
Teléfono: 985 24 11 00, ext. 190

Fax: 985 24 60 11

Correo electrónico: convenciones@eurostarshoteldelareconquista.com
El  hotel pone a nuestra disposición una reserva inicial de 30 habitaciones, que irá ajustando según el ritmo de reservas y la fecha de cierre inscripciones, por lo que rogamos a los participantes hagan las gestiones a la mayor brevedad posible.
¡¡Nos vemos en Oviedo!!

Jorge Graña Castañeda

Presidente

