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Club de Empleados
Caja del Mediterraneo




Alicante, marzo 2015.

Estimados amigos y compañeros:

Tras unos años ausentes de la organización de eventos de ACRECA aunque no de la participación, nos hemos decidido a afrontar la responsabilidad que conlleva ser anfitriones de una veterana actividad de nuestra Federación. Para ello hemos elegido Alicante como sede de esta XXVII edición del Campeonato ACRECA de Mus, las fechas son del 21 al 24 de mayo.

Desde el Club CAM, hemos preparado con gran ilusión un programa de actividades, que aún sin estar cerrado totalmente, ofrece muchos alicientes a los participantes y acompañantes. Podréis disfrutar de la conocida Bahía de Alicante y de otras zonas menos conocidas (recorreremos el interior de la provincia), compartiendo sus manjares gastronómicos (degustaréis un “arroz en pata” único) y otras actividades lúdicas. Al mismo tiempo que podréis  tomar parte del famoso y explosivo “tardeo” en las inmediaciones de Rambla y Castaños, donde novicios y recién separados, celebran su gran despedida. Todo ello sin olvidarse de las compras en las zonas comerciales de Maisonnave y de un hotel con espectaculares vistas, con un enclave exclusivo en el centro de la ciudad, como es el Tryp Gran Sol ****, en plena Rambla. La tarde la dedicaremos a la razón de esta convocatoria, jugar al mus.
Nuestros compañeros de Alicante están trabajando para que toda salga a la perfección y poder agradecer, sin ir mucho más lejos, a los amigos de Vitoria, Murcia, Cuenca, San Sebastián, Córdoba, Bilbao, etc., que nadie se dé por ofendido, el buen trato recibido estos últimos años atendiéndonos en su tierra para disfrutar de ella mientras jugábamos al mus. Desde el Club CAM, os pedimos que no faltéis a la cita y que las inscripciones se agilicen al máximo. Hay tiempo, pero no lo dejéis para el último momento.

Os esperamos.

Presidente de Club CAM

Ángel Torregrosa
