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AINSA 2015 
El GRUPO DE SENDERISMO ESBARRE de la Hermandad de antiguos empleados de Caja Inmaculada, dentro de las actividades programadas por ACRECA, asume este año la organización de la 

XVI CONCENTRACION DE SENDERISMO ACRECA - INTERCAJAS
Las fechas de la concentración son del 27 al 31 de mayo de 2015:

Día 28 jueves: Valle de Chistau
Día 29 viernes: Valle de Ordesa
Día 30 sábado: Valle de Pineta
La convocatoria está abierta a vuestros acompañantes que podrán participar en las marchas.

Es obligatorio estar en posesión de la tarjeta de federado en vigor. 

Aquel que quiera venir antes de la fecha programada, podremos acompañarle por distintos itinerarios de nuestra provincia.

Animaros y enviadnos vuestra inscripción lo antes posible, para pasar juntos unos días dedicados a patear disfrutando de nuestras tierras aragonesas.

INSCRIPCIONES HASTA: 31 de marzo.

Para cualquier consulta o información, a partir de las 17:00 h (excepto los jueves), las personas de contacto son:
Julián de Marco  615615832
Ricardo Mateo  639051446
A continuación os detallamos una breve descripción de las excursiones:
Día 28/5: IBON DE PLAN O BASA DE LA MORA

El Ibón de Plan, conocido también como Basa de la Mora, es un lago natural de alta montaña situado a 1.910 m de altitud. El Ibón pertenece al pueblo de Plan, en Bal de Chistau, comarca del Sobrarbe.

Cuenta la leyenda que las personas de alma pura que en la noche de San Juan laven su cara en sus aguas, verán una bella mora bailando una danza mágica…

Tras recorrer un tramo por pista por la margen izquierda del Cinqueta, llegamos hasta un sendero que comienza a ascender rodeado de bojes y musgo.

En unas tres horas llegamos a la parte superior para acercarnos a la Basa, abrazados por una meseta arbolada de pinos negros y rodeados de altos escarpes rocosos. Estaremos a casi 2.000 metros de altitud, en un lago natural de montaña aquí llamados ibones.

De vuelta nos acercaremos hasta el refugio de Lavasar  para lentamente descender hasta la localidad de Saravillo.

· Desnivel: 950 metros  

· Horas de andar: 6/7 h

· Calificación: normal        

Día 29/5: FAJA DE RACON – FAJA CANARELLOS – BOSQUE DE LAS HAYAS – PRADERA DE ORDESA

Ascenderemos por el circo de Carriata hasta el barranco. Desde aquí giraremos a la derecha para alcanzar la base de la muralla del pico Gallinero, que recorreremos en toda su longitud por un camino horizontal hasta el circo de Cotatuero. 

Pasaremos bajo los grandes espolones del Gallinero hasta una bifurcación, donde tendremos que tomar el camino descendiente de la derecha que nos llevará hasta una caseta de troncos en la base de la gran cascada de Cotatuero. 

Cruzaremos el puente y tomaremos el camino que tras una hora de marcha nos dejará en el bosque de las  Hayas, atravesando la Fraucata por una faja espectacular a un tercio de su altura. Las vistas son fantásticas. 

Desde el bosque ya no queda más que regresar a la pradera de Ordesa por el camino principal del valle.

· Desnivel: 500 metros

· Horas de andar: 6/7 h

· Calificación: fácil

Día 30/5: CIRCO DE PINETA – LLANOS DE LALARRI

Desde la ermita de Pineta, seguiremos el camino que asciende por las cascadas de Lalarri para poder contemplar desde los miradores las impresionantes cascadas. 

Enseguida llegaremos hasta el refugio y los llanos de Lalarri desde donde siguiendo el GR11 y si las condiciones nivales nos acompañan, nos asomaremos a algún picacho para poder admirar el valle en conjunto. 

El regreso lo realizaremos por un precioso bosque mixto de hayas, abetos y acebos que nos regresaran hasta la ermita de nuevo.

· Desnivel: 700 metros

· Horas de andar: 6h         

· Calificación: fácil/normal    
