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XXX CAMPEONATO ACRECA INTERCAJAS DE TIRO AL PLATO PLASENCIA 2015
Estimados Compañeros y Amigos:
Nos complace informaros que el Grupo de Empresa Virgen de Guadalupe de Caja Extremadura organizará el XXX Campeonato ACRECA Intercajas de Tiro al Plato en la localidad de Plasencia.
Las fechas previstas para este evento son del 18 al 21 de Junio de 2015, y el hotel que servirá de sede será el Hotel Azar 3*.

El jueves tendremos el acto de inauguración del Campeonato en el propio hotel sede, posteriormente se servirá un cóctel de bienvenida.

El viernes,  los tiradores irán al campo de tiro mientras que los acompañantes visitarán la ciudad de Plasencia, para después comer todos juntos en un restaurante de la ciudad, por la tarde, tiradores y acompañante nos desplazaremos a Cáceres para ver su casco antiguo que es Patrimonio de la Humanidad, cenaremos en uno de los restaurantes del centro de Cáceres para luego regresar a Plasencia directamente al hotel para que descanséis de cara a la jornada del sábado.
El sábado los tiradores se desplazaran nuevamente al campo de tiro para acabar las tiradas.

La Junta Directiva y todos los colaboradores han querido poner en este Campeonato tanta ilusión como la que pusimos en el año 2002.

Rogamos de vuestra colaboración a la hora de remitir la documentación de las inscripciones para que sea lo más completa posible y dentro del plazo estipulado.

Para cualquier consulta, podéis dirigiros a:
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ACRECA.



Carlos López Espuela – grupodeempresa@cajaextremadura.es Móvil: 617 900 396
CARLOS LÓPEZ ESPUELA

PRESIDENTE GRUPO DE EMPRESA

