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   A.R.E.-CCM
XXV CAMPEONATO ACRECA DE PADEL – CUENCA 2024
Sabemos, y somos conscientes de las dificultades que entraña la preparación de un evento de esta categoría, pero sabemos y queremos organizarlo bien, para vosotros y para todos aquellos que gusten acompañarnos.
En Cuenca, estamos acostumbrados a estos eventos, puesto que ya hemos organizado otros, tan sugestivos como este, como fueron el nacional de futbol-sala de 2001, el nacional de mus del 2003, el nacional de Golf del 2011, el nacional de Tiro al Plato del 2012, el nacional de Ajedrez del 2013 y el Congreso ACRECA en 2014.
El desarrollo del campeonato se hará en las instalaciones conjuntas de los clubs Única Pádel y Pádel Q, situadas en Carretera de Motilla 16004 de Cuenca.
Desde esta encantadora y encantada ciudad de Cuenca, no en vano, Ciudad Patrimonio de la Humanidad, queremos hacer un llamamiento a vuestra participación, con el único deseo de que pasemos todos juntos unos días de sana y fraternal convivencia deportiva. Nuestro espíritu quijotesco nos anima y empuja a preparar con suma exquisitez estos actos. 
Queremos que seáis conocedores de primera mano las buenas gentes, las excelentes costumbres y las abundantes viandas, de nuestra tierra. Vosotros no olvidareis el paso por esta ciudad. 
Si vienes a Cuenca, no te arrepentirás.

Si vienes a Cuenca, no tengas la menos duda de que volverás.

Un cariñoso saludo.                 
OS ESPERAMOS.
José Luis González Moraleja - Presidente A.R.E.-CCM

